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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Αλληλεγγύη στους εργαζόμενους των Δήμων Πύργου-Αρχαίας Ολυμπίας-Ζαχάρως 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκφράζει τη στήριξη και 

αλληλεγγύη της στο Σύλλογο Εργαζομένων των Δήμων Πύργου-Αρχαίας 

Ολυμπίας-Ζαχάρως, ο οποίος αποφάσισε να προβεί σε Στάση Εργασίας για να 

υπερασπιστεί συναδέλφους που βρέθηκαν στο στόχαστρο της Δημοτικής Αρχής 

Πύργου.  

 Όπως επανειλημμένα έχει καταγγείλει ο Σύλλογος Εργαζομένων των Δήμων 

Πύργου-Αρχαίας Ολυμπίας-Ζαχάρως, η Δημοτική Αρχή Πύργου, επιδεικνύει 

συνεχώς και αδιαλείπτως αυταρχική συμπεριφορά απέναντι στους εργαζόμενους 

και βλέπει τον Δήμο ως τσιφλίκι της, προβαίνοντας σε μετακινήσεις υπαλλήλων εν 

είδει διώξεων, προκαλώντας αναστάτωση και πλήττοντας την εύρυθμη λειτουργία των 

υπηρεσιών του. Σε μία μάλιστα περίοδο που οι συνθήκες είναι κρίσιμες και οι 

υπηρεσίες του Δήμου υποστελεχωμένες.  

 Αυτή τη φορά, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, προφανώς με την κάλυψη 

του Δημάρχου, κατέθεσε αναφορά ενώπιον της Εισαγγελίας Πλημμελειοδικών 

Πύργου Ηλείας κατά της Επιτροπής Κοινοχρήστων Χώρων, με το αιτιολογικό ότι 

αρνείται να προβεί στους απαιτούμενους ελέγχους και ως εκ τούτου ο Δήμος χάνει 

έσοδα. Στην αναφορά του καλεί την Εισαγγελία να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 

για την διαφύλαξη της νομιμότητας. 

 Πρόκειται για μία ενέργεια προσχηματική, που στόχο έχει την αποποίηση 

ευθυνών εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, την απαξίωση και την τρομοκράτηση 

των εργαζομένων με στόχο των έλεγχο των Υπηρεσιών. Οι εργαζόμενοι ούτε 

εκβιάζονται, ούτε απειλούνται, ούτε τρομοκρατούνται.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή 

Πύργου για αυταρχική συμπεριφορά σε βάρος των εργαζομένων. Εκφράζει την 

στήριξη της στον Σύλλογο Εργαζομένων των Δήμων Πύργου-Αρχαίας Ολυμπίας-

Ζαχάρως, την αλληλεγγύη της στους συναδέλφους που θα βρεθούν ενώπιον του 

Ανακριτή και καλύπτει συνδικαλιστικά τη Στάση Εργασίας που προκήρυξε ο 

Σύλλογος για την ΤΕΤΑΡΤΗ, 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022, μία ημέρα πριν την 

κατάθεση των συναδέλφων στον Ανακριτή, από τις 10:00 π.μ. έως τη λήξη του 

ωραρίου, με Συγκέντρωση στον χώρο έξω από το Πολύκεντρο.  

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


